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Chambre
des Représentants

SESSION 1966-1967.

31 JANVIER 1967.

PROJET DE LOI
attribuant certains pouvoirs au Roi en vue
d'assurer la relance économique, !'accélération
de la reconversion régionale et la stabilisation

de I'équilibre budgétaire,

AMENDEMENTS
PRESENTES 'PAR M. TIMMERMANS.

Art. 2.

Modifier le § 2 de cet article par ce qui suit :

« 1" A l'article' 63 du Code des impôts sur les revenus
sont apportées les modifications suivantes:

» a) Le § l" est remplacé par ce qui suit ;

» Les revenus professioimels du mari et de la femme ne
sont pas cumulés si les revenus des conjoints ne dépassent
pas 400 000 francs. Pour les reoenüs des conjoints dépassan t
400 000 francs taxables il est déduit une somme égale à
15%:
» 1° du montant total des revenus professionnels dont

bénéficie la femme qui exerce ou qui a exercé une acti-
vité distincte de celle de son mari:

» 2° de la quete-pert des bénéfices ou profits qui peul
être considérée comme attribuée au conjoint qui aide effec-
tioement le contribuable dans l'exercice de son ectioité pro-
fessionnelle et qui ne bénéficie pas personnellement de
revenus irisés au 1° qui précède.

» b) Au § 2, les montants de 19 000 ct 27 000 francs
sont remplacés respectivement par 23.000 et 36 000 francs.

» 2° A l'tirticle 81, § t», du Code des impôts sur les
(cueTHZS, les taux de 5. JO. 20, 30, 50, 70, 90 et 100 %
sont remplacés respecl'ivcment pal': -1000, 8000, 12 000,
16 000, 20 000, 24 000, 28 000 et 32 000 francs.

~, 3" All même article 81, § 1"', le 2° est supprimé. »
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Kamer
van Volksvertegenwoordigers

ZITTING 1966-1967.

31 JANUARI 1967.

WETSONTWERP
I tot toekenning van bepaalde rnachten ten einde
de economische heroplevinq, de bespoediqinq
van de regionale reconversie en de stabilisatie

van het begrotingsevenwicht te verzekeren.

AMENDEMENTEN
VOORGESTELD DOOR DE HEER TIMMERMANS.

Art. 2.

Paragraaf 2 van dit artikel wijzigen als volgt:

If. 1" In ariikel 63 llan het Wetboek van de inkomsten-
belestin qen worden de ooujende wijzigingen aangebracht .-

» a) Paragraaf 1 wordt vervsnqen doot wat volqt :

» De bedrijfsinkomsten van de echtqetioten worden niet
semenqeooegd (uanneer de inkomsien van de echtqenoten
niet hoqer ziin dan 400 000 [rank. Voor de inkomsien der
echt qenoten boven de belestbere 400 000 frank wordt er een
som afgetrokken die gelijk is aan 45% .-

» 1" van het totale bedreq van de bedriijsinkonisten ioelke
de llrouw qeniet die een actioiteit, onderscheiden van die
van de man, uiioeient of heeft uitgeoefend:

» 2" llan het gedeelte der iuinsten of beten dat mag wor-
den beschou iod els te ziin toegekend aan de echtgenoot die
de belastingplichtige in de uitoefening van zijn bedriifsac-
tioiteit werkelijk helpt 'en persoonlijk: qeen inkomsten heeft
ah bedoeld in vorig 1".

» b) In § 2 uiorden de bedragen 19 000 en 27 000 frank
respectievelijk oetuenqen door 23 000 en 36000 frank.

» 3° In erttkel 81, § 1, van het Wetboek van de inkom-
stenbclastin q worden de percenteqes 5, JO, 20, 30,50, 70,
90 et! 100 % respectieociiik oervenqen dooi '1000, 8000.
12000, 16000, 20 000, 24 000, 28 000 en 32 000 frank.

» 3" In hetzeljde artikcl 81. oelt 2° rveg. »
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JUSTiFICATION.

Le cumul des revenus professionnels du mari et de la femme est
indéfendable pour les ménages à revenus modestes et moyens.

En général le travail du conjoint entraîne des frais supplémentaires
appréciables et beaucoup de pays ont supprimé cette législation finan-
cière rétrograde.

Néanmoins nous estimons que pour le revenu net dépassant 400 000
francs pour les deux conjoints. le cumul peut être maintenu provisoire-
ment.

D'autre part en matière d'abattement pour charge de famille, il ne
s'agit pas d'élargir les abattements d'impôts pour les familles aisées,
mais plutôt de mettre chaque conjoint sur un pied d'égalité en fixant
la réduction par conjoint à un taux forfaitaire de 4 000 francs.

[ 2 ]

VERANTWOORDING.

De samenvoeging van de bedrijfsinkomsten van man en vrouw kan
nlet verantwoord worden voor gezinnen met een beschelden of mlddel-
matig inkomen.

Gewoonlijk brenqt de arbeid van de echtqenoot aanztenltjke bijko-
mende kosten met zich en in talrijke landen werd die verouderde
financiële wetgeving afgeschaft.

Nochtans menen wi] dat de samenvoeqinq voorlopïq behouden kan
worden voor de inkomsten welke voor beide echtgenoten samen 400 000
frank overschrijden,

Anderzljds is er ter zake van aftrek voor gezinslasten çeen sprake
van belastingvennindering tot de welqestelde gezinnen uit te breiden,
maar dlent veeleer eik kind op gelijke voet te worden behandeld door
de vermindering per kind op het forfaitaire bedrag van 4000 frank
vast te stellen,

L. TIMMERMANS.


